Nome: ...coeeuvennnn....

Peso lordo — peso netto — tara

Completa i diagrammi inserendo in modo opportuno i termini mancanti.

pesolordo | | ...

peso netto

Operazione
pacco di pasta 500 g 560 g 60 g 560 - 60 = 500
cassetadimele | 25kg |....caicne R O R——————
scatola
di cioccolatini 155 ¢ 2008 ' Juvsnnan] sansnsssikisiams
barattolo
di caffe 192 1 S—— o LR [
vasetto
dimarmellata {............. 465 g BB 1 suesusinssosinisg
confezione
di biscotti 3,05 hg | 3,85 hg |.ccsrsscasens ] ssorevsesoranmrnsnsuersanns
scatola :
di tonno 2.50 hg | -uecuviss Rt 428 | s
vasetto
di maionese  |......... hg| 2,95 hg 75¢g
barattolo
di pomodori 300¢g 3,94 hg | sevssaresve 1 J———
autocarro
di legname 730K | woisenns R o R
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